
Instrucciones de armado para 
Cabina Zapallar con Vapor.

Medidas
99 cm x 99 cm x 212 cm



Herramientas necesarias (no suministradas)

• Cuando esté listo para empezar, asegúrese de tener las siguientes 
herramientas, un espacio ordenado, una zona limpia y seca para el 
montaje. 

• Se necesitan dos personas. 
• Nota: Aunque estas instrucciones son exhaustivas, siempre 

recomendamos que un instalador técnicamente competente lleve a 
cabo la instalación.

Broca 5.5mm.

Taladro.

Lápiz. Desatornillador.               

Nivelador

Tijeras. Huincha.               

Silicona.

Broca 6 mm.



Levante la parte trasera
del receptáculo luego
inserte un extremo del
tubo en el orificio de
drenaje.











Conecte correctamente las conexiones eléctricas. Conecte correctamente
la manguera de la ducha principal, la manguera de agua caliente y la
manguera de agua fría, coloque la antena en la parte superior.





1.- Encendido:
Pulsar el interruptor de encendido, el sistema se pone en marcha. La luz superior se iluminará. En este momento el sistema se
pondrá en estado de espera y se abrirán las demás funciones.
2.- Cómo utilizar la luz superior: (DC 12V)
Al abrir el sistema, puede encender o apagar la luz superior pulsando esta tecla. Cuando está encendida la luz superior, aparece un
símbolo en la pantalla.
3.- Cómo utilizar la luz de fondo: (DC 12V)
Al abrir el sistema, puede encender o apagar la luz de fondo pulsando esta tecla. Cuando está encendida la luz de fondo, aparece
un símbolo en la pantalla.
4.- Cómo utilizar el ventilador.
Al abrir el sistema, puede encender o apagar el ventilador pulsando esta tecla. Cuando está encendido el ventilador, aparece un
símbolo en la pantalla.
5.- Cómo utilizar la alarma.
Al abrir el sistema, puede encender o apagar la alarma pulsando esta tecla. Cuando está encendida la alarma, el altavoz emite una
voz ronca con la señal de encendido.
6.- La función de sintonización de la radio digital:
Presione “POWER” para prender la cabina. .
Pulsar la tecla "FM/CD", para mostrar el signo de la frecuencia. La frecuencia de radio es de 87 - 108 MHz,
Después de pulsar la tecla "VOL", para pulsar la tecla "+/-", puede cambiar el volumen entre 0 y 10.

Volumen.

Control del Ventilador.

Encendido y Apagado.Contestador de teléfono.

Luz de fondo.

Tecla +/- . Esta tecla puede cambiar el

volumen y el parámetro de la radio +/- 1.

Si se pulsa la tecla sin dejarla, el parámetro

aumentará o disminuirá automáticamente.

(Para configurar la frecuencia de radio

aumentará o disminuirá 0,1 MHz. para el

tiempo largo, buscará automático). Cuando

la radio este funcionando y el parámetro no

está ajustado, pulse estas teclas para leer la

emisora de radio. (La emisora está entre 0

y 15).

Encendido y Apagado baño de vapor.

Luz de arriba.

Almacenamiento de radio y búsqueda automática.

Para cambiar de Radio a CD.

Conjunto de Frecuencias.

Tiempo de baño de vapor.

Control de la alarma.



Detalle del armado para cabina
Zapallar con Vapor.


































